I. megoldas. A feladatban szerepls M A, M B, MC' erSket a vektorOsszegezés szabdlyai szerint felbonthatjuk a
kovetkezSképpen (1. abra):

—

MA = M3+ 54,
MB = MS + 5B,
MC = M3$ + 5C.

A harom egyenletet Gsszeadva:

MA+MB+MC=3-MS+SA+SB+5C.

A feladat azt bizonyitani, hogy N
MA+ MB+MC =3 M8$.

Ha bizonyitani tudjuk, hogy S—/>H— S? + @ = 0, akkor allitdsunk igaz. Paralelogramma moddszerrel megszerkesztve
az S? és SC erck ered6jét (2. abra) S? er6t kapjuk. Mivel a paralelogramma atléi felezik egymaést, ezért a D pont
felez6pontja mind az SFE, mind a BC szakasznak.

A

Bvc

E 2. dbra

H
S? tehat egy egyenesbe esik S A-val, mert az AD egyenes a BC' oldalhoz tartozo sulyvonal.
A sulypont 2 : 1 aranyban osztja a silyvonalat, tehat

SA=—28D = —SE = —(SB + 5C).
SA+ 8B+ 8C =0,

MA + MB + MC = 3M8.

Sélyom Irén (Bp., Veres Palné gimn. II. o. t.)
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Megjegyzés: A bizonyitasbol lathato, hogy M-nek nem kell az ABCx sikjaban lennie.
Treer Ferenc (Bp., Piarista gimn. II. o. t.)

IT. megoldas. A paralelogramma tétel szerint sszegezve (3. dbra):

MA+MC+MD, MD+MB=ME.




Az ABCA CA oldala és az M D szakasz felezik egymaést, mert az AMCD paralelogramma atloi. (A metszéspont
F)

D és B pontokat osszekotve kapjuk az M DB haromszoget. A BF) szakasz sulyvonala ABCa-nek és M D Ba-nek
egyarant, mert

CFl :FlA és MF1=F1D

Az ME és BD metszéspontjat G-vel jelolve lathato, hogy MG is silyvonala M DBa-nek, mert BG = GD.

MG és BF; metszéspontja (S) tehat stlypontja M DBa-nek, és mivel a BF; stlyvonal az ABCa-ben is, és S
BFi-et 2 : 1 aranyban osztja, ezért S ABCa-nek is sulypontja. Ezért M E, az MG meghosszabbitasa atmegy az
ABCa S sulypontjan,

Lathato, hogy M E ered6 haromszorosa az M_—? vektornak.

Léczy Istvin (Gy6r, Mayer L. gimn. II. o. t.)



